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Prijimacie skusky na Skolsky rok 2021/2022
MATEMATIKA
TEST A

NEOTVARAJTE, POCKAJTE NA POKYN!
PRECITAJTE SI NAJPRV POKYNY K TESTU!

Mili ziaci,
mate pred sebou test z matematiky ku prijimacim skuSkam.
Pozorne si precitajte pokyny k testu:
v’ Test obsahuje 11 uloh.
v Na vypracovanie testu budete mat’ 60 mint.
v’V teste sa stretnete s tlohami s kratkou odpoved'ou. Vysledky k jednotlivym prikladom napiste
do prislusnych poli¢ok odpoved’ového harka.
v' Pri praci smiete pouZivat: pisacie potreby — modré pero a ceruzku, prehlad vzorcov
a kalkulacku, ktora nie je sucastou mobilného telefonu. Nesmiete pouzivat kalkulacku s
funkciami Graph, Graphic, Calc, Solve, programovatel'ni kalkulacku s grafickym
displejom, zoSity, uc¢ebnice ani inu literataru.
v’ Poctitajte presne. Ak je potrebné, zaokruhlite vysledok na dve desatinné miesta.

VZORCE :
Obvody a obsahy utvarov:

a) Trojuholnik S=— o=a+b+c

b) Stvorec S =a? 0=4.a

¢) Obdiznik S=a.b o=2.(a+b)

d) Kruh, kruznica S=mnr? 0 =2mr =314
Povrch a objem telies:

a) Kocka S=6.a V=at

b) Kvader S=2.ab+2bc+2ac V=abhc

Pytagorova veta:  ¢? = a? + b?

Prajeme Vam vela tspechov.




Zadanie uloh

1. Vypoditajte:
(-85):(-5)+12.(-4) =

2. Ak4 je hodnota ¢iselného vyrazu?
7 25 16 _

12°12 25
3. AKé ¢islo je koreniom rovnice? —3x+6(x—5) = 6(x—1)
4. AK4 je hodnota vyrazu (4a + b) — (a— 3b) prea = 2,b = 3?

nr?

3

5. Zo vzorcaV = === vyjadri neznamu v.

6. a) Z dislic 0,2,4,7,9 vytvor najvidsie 4-ciferné ¢islo, pricom sa Ziadna ¢islica
neopakuje.
b) Z ¢&islic 0,2,4,7,9 vytvor najmenSie 4-ciferné ¢islo, pri¢om sa Ziadna ¢islica
neopakuje.
c) Z dislic 0,2,4,7,9 vytvor vSetky dvojciferné ¢isla delite'né tromi, pricom sa Ziadna

islica neopakuje.

7. Digitalny displej na obrazku zobrazuje parkovacie

miesta, pricom siva plocha zobrazuje miesta uZ

obsadené.

a) Kolko percent parkovacich miest je eSte voPnych?

b) KoPko aut je zaparkovanych v garazi, ak jej

kapacita je 80 aut?

8. Dany je obrazok:
a) Akia vel’kost’ ma uhol a?
b) Akua velkost’ ma uhol B?
145°
€) Aki velkost’ ma uhol w?

G

90° \\




Zadanie uloh

9. Pan Sikovny chce nanovo vymalovat’ stenu, ktoru vidite na obrazku (samozrejme,

okrem dvier). 6 m

A
Y

1 m

< »
N 7

2,5 m

Y

a) Akt vePkost” v m? ma plocha, ktorii musi vymaPlovat'?

b) Kol’ko kg farby musi kiipit’, ak 1 kg farby vysta¢i na vymaPovanie plochy 5 m? ?

10. Miestnost’ je 32,9 m dlha, 23 dm Siroka a 550 cm vysoka.
a) Aka je vySka miestnosti v dm?
b) Aka je dizka miestnosti v dm?
c) AKY je objem miestnosti v dm>?
d) Kolko os6b mézZe byt’ naraz v miestnosti, ak z hygienickych dovodov sa na jednu

osobu poéita 4700 dm? vzduchu?

11. V krajine Zetonkovo pozostiva cena ——— —
Cena za pripojenie 50 Zeténov

telefonickych hovorov z dvoch 0—10 miniat | 100 Zeténov za mintitu

poloziek: z fixnej sadzby za pripojenie Cast' | 10-20 minit | 80 Zeténov za miniitu

a z minutovej tarify podPa dizky hovoru | 20 —30 minit | 50 Zetonov za minatu

po 30. minute bezplatné

volania.

Kolko Zeténov stoji 27-mintitovy rozhovor v Zetéonkove?



